

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.10.2005 00:24:18

формирования заключения врача: 23.10.2005 23:39:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12276/answer/12277>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Боли в поясничной области не обязательно свидетельствуют о заболевании почек. Для исключения урологической патологии Вам необходимо пройти хотя бы минимальное обследование - УЗИ (почек, мочевого пузыря), общий анализ мочи, биохимический анализ крови. Возможно, результаты этих обследований будут таковы, что потребуются более углубленное обследование. Но для начала надо обратиться к урологу для первичного осмотра. Если будут вопросы, пишите, буду рада помочь.